Anfrage Charterbus
Buchung

1. Fahrzeuggröße:
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2. Route festlegen:
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3. Kontaktdaten:
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Deutschland (D)
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Bitte beachten Sie bei Ihren Planungen die gesetzlich vorgeschrieben Lenk- und Ruhezeiten für Fahrer!
Tageslenkzeit
Die Tageslenkzeit darf neun Stunden nicht überschreiten. Als Lenkzeit gelten solche Zeiten, die tatsächlich mit Fahrertätigkeit zugebracht werden. 

Fahrtunterbrechung / Pausen
Die Lenkzeit darf ohne Fahrtunterbrechung 4,5 Stunden nicht überschreiten. Spätestens nach 4,5 Stunden Lenkzeit muss der Fahrer deshalb eine Fahrtunterbrechung von mindestens 45 Minuten einhalten. Alternativ ist ein Splitting der Fahrtunterbrechung zulässig, indem der Fahrer zunächst eine 15-minütige und später eine 30-minütige Fahrtunterbrechung einlegt. Wichtig ist hierbei, dass die summierte Lenkzeit, beginnend von der vorherigen regulären Ruhezeit, d.h. einer Fahrtunterbrechung, tägliche oder wöchentliche Ruhezeit, bis zum Anfang des 30-minütigen Fahrtunterbrechungsteils, die geforderte Grenze von 4,5 Stunden nicht überschreitet.Beim Splitting ist also zum einen die Reihenfolge der kurzen gefolgt von der langen Fahrtunterbrechung einzuhalten und zum anderen die Höchstdauer ununterbrochener Lenkzeit zu beachten. 

Die Lenk- und Ruhezeitregelung ist noch umfangreicher und für Laien schwer nachvollziehbar. Sollten Ihre Planungen an obig genannte Grenzen stößen nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf!
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